

REGGEL

1917. évi költségvetési évről:

Érték — — — — — 10 K
 Adó — — — — — 14 K
 Összesen — — — — — 24 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felkeltés szerkesztő és lapfelfedezés,
 NOVÁNYI KORNÉL.

Helyben előfizetési árak:

Érték — — — — — 10 K
 Adó — — — — — 14 K
 Összesen — — — — — 24 K

Postaközlő és kiadóhivatali telefonszám: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(:) Gróf Károlyi Mihály a delegáció külügyi albizottságának tegnapi ülésén, mikor az annexió ellen fölemelte tiltó szavát, kérdést intézett Czernin külügyminiszterhez, hogy mi legyen oka annak, miszerint a semleges államok említésénél Spanyolország egyszerűen kimaradt. Néki ez nagyon kellemetlen és főleg attól fél, hogy ezek a kicsiny jätékok majd megint azt fogják eredményezni, hogy ellenségeink száma újra megszorodik. Károlyi aggodalma egészen érthető. Csodálatos, hogy nálunk minden ballépés után hivatalosan megállapítják, hogy a diplomáciaunk csapni valóan rossz, de a világot sem változtatnának rajta. Talán arra várnak, míg ez a rákfenéje a szövetségi életnek egészen elharapódzik? Vagy még a velünk szemben álló államok száma nem elég nagy azoknak, kik sorsunkat intézik? Mi már unjuk a régi ellenségeket is!

(+) Öszinte örömmel vesszük tudomásul Czernin gróf beszédéből, hogy Németországnak nincsenek egyéb céljai, mint jómagunknak. Köszönjük ezt a bejelentést és most már komolyan merjük remélni, hogy az orosz fronton beállott fegyveresend különösebb eredményeket is tartogat a békét áhító emberiségnek. Ha így van; — ha Németország is csak védelmi álláspontra helyezkedik s ha Bulgária sem gondol határkiigazításra... akkor talán a fegyverszünetet nyomom követni fogja a béketárgyalások megkezdése is. Most igazán, komolyan nagyon sok függ tőlünk, hát a fontos csak az, hogy az osztrákok, meg a németek is magyar gvallériával bánjanak, a derék, becsületes oroszokkal. Talán jó volna, ha a tárgyalás ellátását egészen reánk bíznák!

(X) Az olasz fronton ismét kiújultak a harcok. Amíg az ország egyik határán csöndben, némán pihennek a fegyverek, addig a másik oldalon heves harc folyik élet-halálra. Csupa hihetetlen momentumokat szül ez a háború. Amikor az olaszok megszüntették a szövetségi hűséget, senki sem mert még legmerészebb álmában sem elképzelni, hogy jó majd egy idő, amikor Velence vidékén a legborzalmasabb harc dühöng és

Bresztlitovszkban egy szépen leterített asztalnál magyar, német, osztrák és orosz generalisok a békéről fognak tárgyalni. Milyen

érdekes lesz, ha nemsokára ez a tábornoki kar egy olasz piros nadrággal is megszaprodik. Pedig így lesz!

szabályrendeletek intézkedései nem tartattak be, általánosságánál fogva — az egyes állítólagos szabálytalanságok megjelölése hiányában — bírói figyelembe vételre igényt nem tarthat.

A bíróság a határozat három példányát a 3050-1917. számú felügyeleti mellékletével együtt Miskolcz törvényhatósági joggal felruházott város polgármesterének azzal a felhívással adja ki, hogy a határozat egy-egy példányát a panaszosoknak kézbesítse.

Kelt Budapesten, a magyar királyi közigazgatási bíróságnak 1917. évi december hó 4. napján tartott üléséből. Dr. báró Wlassics Gyula, elnök. Dr. Bothos Gyula előadó.

Az ítéletet ma kézbesítették Miskolcz város tanácsának.

Januárban lesz a képviselőválasztás.

Az 500-as végrehajtó bizottság szombati gyűlése

(A Reggel tudósítójától.) Dr. Szentpáli István polgármesterre történt megválasztásának jóváhagyása folytán a déli kerület mandátumáról most már a legközelebbi napokban le fog mondani. Ezzel a képviselőválasztás aktuálisá vált s minden valószínűség szerint január közepe táján a választás is meg fog történni.

A Vidats-párt végrehajtó bizottsága most már az eddiginél is nagyobb erélyvel dolgozik, hogy jelöltjüknek zászlaját a legfényesebb diadalra vigyék. A szombati 500-as végrehajtó bizottság ülése elé a város közönsége a legnagyobb érdeklődéssel tekint és egész biztosra vehető, hogy a Grand-szálloda földszinti nagyterme teljesen meg fog telni a déli kerület választóival.

rőt aranyat és ezüstöt, ékszer-
 rálócédulákat a legmagasabb
 napi áron vesz

Rosenheck Dávid modernül berendezett óra- és ékszerjavító üzlete Széchenyi-utca 39.
 (Grand Hotel épület.)

Arany- és briliáns ékszerek dusan felszerelt raktár.
 Pontos, lelkiismeretes kiszolgálás.

Jóváhagyták a polgármesterválasztást.

(A Reggel tudósítójától.) A magyar királyi közigazgatási bíróság a polgármester választás megfellebbezése ügyében december hó 4-én a következő ítéletet hozta:

5025/1917. K. szám. Öfelsége a Király nevében. A magyar közigazgatási bíróság Miskolcz város törvényhatósági joggal felruházott város törvényhatósági bizottsága által az 1917. évi október hó 23-ik napján tartott közgyűlésen foganatosított polgármesterválasztás ellen dr. Németh Imre és dr. Genesi Samu miskolczi lakosok részéről beadott panaszokat 1917. évi december hó 4. napján tartott nyilvános ülésében az 1896. évi XXVI. t.-c. 42. szakasza alapján tárgyalás alá vevén, következőleg ítélte: A magyar királyi közigazgatási bíróság a panaszoknak nem ad helyet. Indokolás: Miskolcz törvényhatósági joggal felruházott város szervezeti szabályrendeletének 81. szakasza értelmében a törvényhatóság árvaszékeinek elnöke a polgármester. A polgármesternek tehát azzal az alaki képzettséggel is kell bírnia, mely a törvény rendelkezése szerint a törvényhatósági árvaszéki elnökre nézve kötelező. Az 1883. évi I. t.-c. szakaszának VIII. pontja értelmében a törvényhatósági árvaszéki elnöknek a jogtudományi államvizsga letételét kell igazolnia. Ennek az alaki képzettségnek hiánya alól azonban ő cs. és kir. Felsége — a törvény 31. szakaszának rendelkezése szerint felmentést adhat.

Mintthogy pedig a törvényhatóság 1917. évi október hó 23. napján tartott rendes havi közgyűlésén a városnak az árvaszéki elnök teendőit is ellátó polgármesterévé megválasztott dr. Szentpáli István Öfelségének 1908. évi november hó 27. napján kelt legfelsőbb elhatározásával az említett alaki képzettség hiánya alól felmentést nyer: a jogtudományi képesítés hiánya dr. Szentpáli István megválasztásának törvényes akadályát nem szolgáltat.

A felmentés időbeli korláthoz kötve nem lévén, annak hatályát az uralkodó személyében időközben beállott változás a dolog természeté szerint nem érinthette.

Az a körülmény, hogy dr. Szentpáli István az 1912. évben munkaképtelenség címén kérte nyugdíjaztatását, az ő polgármesterré választásának akadályát nem lehet, mert arra, hogy a nevezett jelenleg is munkaképtelen volna, semmi adat sincs, sőt a Budapest székesfőváros IV. kerületi fizti orvososa által kiállított hatósági orvosi bizonyítvány tartalmával az nyer bizonyítást, hogy a nevezett testben és lélekben egyaránt ép és egészséges és közhivatali állás betöltésére alkalmas.

Nincs olyan törvényes intézkedés, mely utjánan állana annak, hogy országgyűlési képviselő törvényhatósági tisztviselővé választassék. Az a körülmény pedig, hogy a képviselői és tisztviselői állással összeférhetetlen s hogy ezt az összeférhetetlenséget bizonyos idő alatt meg kell szüntetni, a választás érvényességének most szóban lévő kérdésén kívül esik.

A város szervezeti szabályrendeletének 44. szakasza akként rendelkezik, hogy a közgyűlés elnöke a főispán és a polgármester egyidejű akadályoztatása esetén a polgármester-helyettes, aki az akadályozott polgármester helyett — a szervezeti szabályrendelet 85. szakaszát biztosító 190—1912. kgy. számú határozat szerint — a polgármester minden jogát gyakorolja és minden kötelességét teljesíti. Arra való tekintettel tehát, hogy a közgyűlés összehívása és megtartása idején úgy a főispáni, mint a polgármesteri állás üresedésben volt, nem járt el szabálytalanul a polgármester-helyettes azáltal, hogy a közgyűlést összehívta és azon elnökölt.

Ezek szerint a panaszosok által a választás érvényessége ellen emelt — most ismertetett — kifogások alaptalanok; a dr. Németh Imre panaszában foglalt az a megjegyzés pedig, hogy a választási eljárásnál a törvényes

A tartalékkórház Hadikölcsönjegyzések a Borsod-Miskolczi Hitelbanknál.

Közeleg a szeretet ünnepe. Már csak napok mulnak el és itt van a szent karácsony, a keresztény hit legerősebb, legmagasztosabb napja. Karácsony? Milyen más, mennyire eltérő a mostani Jézus jövetele a régi diadal éreztetéstől. Azelőtt mindenki családi körben békességben, boldogságban, gyönyörű egyetértésben érthette meg ezt a magasztos órát; ma százvezrek és milliók arra vannak kárhoztatva, hogy messzi az otthonról, árván, elhagyatva várják a Megváltó megjelenését.

Sokan, nagyon sokan künn a töviharban, a dúló, pusztító szélben, ezer fergeteg között várják a szebb holnapot; mások meg a kórházak kemény, fehélyén, lázban, súlyos betegen, vergődve lesik a gyógyulás felédhözvetlen pillanatát. Háboru van. Mindenütt — egész Európában és ennek a galád háborúnak sinylődő áldozatait segíteni, könnyíteni hivatás kötelességünk! **A tartalékkórház mai hangversenyének eszméje is így született meg.** És ez a hangverseny éppen ezért olyan jellegű, amelyről elmaradni, kimaradni büni és véték a sinylődő katonák ellen.

A hangverseny kizárólagos célja az, hogy a Rudolf-kórház sebesült és beteg katonáinak karácsonyfáját a tiszta bevételből feldíszítsék. Ez olyan szent cél, melynek támogatása csak kedves lehet mindenki számára. Városunk polgárainak áldozatkészsége messzi földön híres — és egészen bizonyos, hogy ez uttal sem fogják önmagukat megtagadni a jószívű emberek.

A hangverseny rendező bizottsága egyébként a legnagyobb buzgósággal fáradozik az est sikerén. A kiváló műgonddal összeállított műsor, a szereplők előnyösen ismert nevei garanciát nyújtanak arra, hogy az est jóval túl fogja szárnyalni a szokásos helyi hangversenyek színvonalát.

Strüssler Olga operatőreszkendő, Koronkai Rózsi, Radványi Nándorné, Koller Ferencz Vádnai Béla, Palágyi Lajos, Rónai Ede, mind-mind olyan nevek, amelyek közül csaknem valamennyi országosan ismert.

Egyébként a hangverseny jegyeinek nagy része már elkel. A még meglevő jegyeket a Reggel kiadói hivatalában, Trilhaas cukrászdájában és este a Koronánál válthatják.

14 éves, két középiskolát végzett, jó házból való egészséges fiú tanuló felvételt Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Huszadi-utca 2.

(A Reggel tudósítójától.) A Borsod-Miskolczi Hitelbanknál a következő jelentősebb jegyzések történtek:

Borsod-Miskolczi Hitelbank 250000, Vadnay István és neje 4000, Vadnay György 500, ifj. Vadnay István 300, Lossonezy Farkas Klára 15000, Lossonezy Farkas Matild 15000, Ausländer Gyula 40000, Nagy András 2000, dr. Halász Henrik 25000, Ragályi Béla 15000, Schwarz és Klein 3000, Neumann József 8000, Dasióczy Gyula 3000, Dick Adél 30000, Schwarz Vilmosné 10000, Klein Adolf 10000, Lehoczky Sándorné 11000, Kohn Hermann 5000, özv. Hollender Edéné 10000, Brezovay László 10000, Szunyog és Weisz 5000, Nagy Andor 20000, dr. Genesi Samu 10000, Steinfeld Zsigmond 4000, Silbiger József 2000 Szilágyi és Diskant 6000, Márkus Soma 5000 Grünwald Ede 9000, Borsodi bányatársulat 15000, özv. Bolváry Gellértné 10000, Rieler Dezső Diósgyőr 2000, Schwarz Mór 2000, Minnich Miklós 50000, Barkóczy Barnabás 5000, Bizony Akos 20000, Boholy Jenő huszárvezény 15000, Bárczay István Heidecscha 7600, dr. Molnár Gyula 12100, Bániza Ferenc H-Szakál 4150, Klein és társa 10000, Holubek Lambert 3000, Czeisler Izidor Szirma 3000, Dróth Hermann Boldva 5000, Majzler Zsigmond 10000, Braunfeld Gyula Diósgyőr-Vasgyár 2000, Soós József 5000, özv. Ragályi Gvuláné Felsőkelecsény 10000, Takács János 4000, Tóth Ilonka 5000, Steltzer Henrik 3000, Dadányi Sándor 6000, Nagy Lajos ref. lelkész Tardona 8000, dr. Szánthó Bertalan 5000, dr. Pollacsek Vilmos 24000, Pollák Lajos és neje 10000, Stefkó Mihály 5000, Weisz Ernő 5000, Karner József 25000, dr. Karner Miklós 25000, Szekulesz Sándor 10000, Bloch Armin 5000, Dick Bódog 10000, Hoffmann Mari 20000, Braun Mór 10000, Nagy Elek Diósgyőr 10000, Lutter Ferencz Sajókaza 25000, özv. Koós Józsefné 3000, Deutsch I. és fia 3000, Hosszúfalussy Miklós 2000, Láró Vav Elemér 40000, Révész Miksa 65000, dr. Rácz György 20000, Groszmann Jenő 5000, Hegvalja-Mádi tkptár 80000, Miskolczi szappanosok termelő szövetkezete 10000, Geszevin Gyula 10000, Wellmann Linót 10000, Grünwald Jakabné 5000, Böhm és Társa 5000, Szoffer Zsigmond 2000, Hörömpő Jolán Kiszvár 6100 korona.

Mezőcsáti Takarékpénztár utján: Mezőcsáti Takarékpénztár 50.000 korona, Eisner Annuska 1000, Eisner Sámuel 10.000, Szegő Bertalan 200, ifj. Vigh János H. Kürt 2000, Szentirmay Béla 3000, Gyurkó Mariska 5000, ifj. Súlyom Lajos H. Papi 3000, Konez Balázs Palkonya 300, Kallauz Imre 500, Nagy Gyula 1000, Mezőcsáti vadásztársulat 2700, özv. Tornallyai Józsefné 5000, Bottlik József Miskolc 10000, Dobozy Dániel 10000, Rosenfeld Pál 10000, Sugár József 5000, dr. Lusztig Jakab 5000, Márk Béla 20000, Lukács Etelka Keszi 2000, Lukács Lacika Keszi 5000, Edelmann Vilmos Mezőcsát 5000, Tóth József 5000, Barna Gyula Nagymihály 5000, Schreiber Ernő Emőd 1000, Maklary István 2000, Adám Mihály 6000, Friedländer Sándor 15000, Szinai Mihály 5000, Kürthy Mihály 2000, D. Tóth Bálint 2000, Gere Mihály 3000, Balogh Béla 3000, L. Farkas Olivér 2000, Kovács Károlyné Palkonya 1000, Lévi Zsigmond 5000, Klein Ödön 3000, Berecz Dániel 2000, Eröss János 5000, Mezőcsát község 15000, Csótka János 5000, Dobozy Dániel 30000, Dr. Márk Dezső 5000, Lovas András 10.000, Kiss Mihály H. Papi 2000, özv. Tóth Józsefné Igriczi 200, Szekulesz Imre 15000, Blumberger Sándor Nagymihály 5000 K.

A miskolczi telefonkezelőnk helyzete.

Eppen úgy nyomorognak, mint a pestiek.

(A Reggel tudósítójától.) Bizonyára mindenki élénk érdeklődéssel olvasta a fővárosi telefon- és távirókezelőnk helyzetéről szóló fővárosi tudósítást és élénk örömmel vett tudomást annak a mozgalomnak a sikeréről, mely Fényes László hírlapíró, országgyűlési képviselővel az élen megindult és Serényi Béla gróf kereskedelemügyi miniszternek ígéretével befejeződött.

A fővárosi telefon- és távirókezelőnk ügye már jó uton van. Róluk gondoskodtak a fővárosi újságírók, de kérdezzük most már mi itt, a vidéken is, robotol, a mi munkánkban és a közönség munkájában, sok ügyes-bajos dolgaiban osztályos munkatársainktól, hogy talán a miskolczi telefonkezelőnknek itt a boldog vidéken minden fenékie befel?

A fővárosi telefon- és távirókezelőnk szilányi fizetést kaptak eddig. napi díj a háborús segély nélkül 2 korona 10 fillér, ennyit kaptak a velük együtt nyomorogó és velük egyenrangú miskolczi kollégák is. Van még is némi különbség. Budapesten a munka 6-7 óráig, Miskolcon 7-8 óráig, gyakran még több óráig is Miskolcon például a délután

turnusban dolgozók fél kettőkor kezdik meg a munkát és tart kilencig, szükség szerint tovább is. Azt meg talán mondani is fölösleges, hogy micsoda munkát végeznek most a háboru alatt, amikor a forgalom nem megduzzadt, hanem négy-öttszörösére emelkedett. Nyolc órai testet-lelket sorvasztó munkát végeznek az említett ébéréren.

Ha volt oka a miniszternek könyörületet gyakorolni a budapesti namidijasokon, bizonyára lesz oka ezt a könyörületességet vidékre is kiterjeszteni. Hiszszük, hogy a miskolczi posta- és távirókezelőnk humánus gondolkodása feltétlenül meg fogja találni a módját annak, hogy a miskolczi páriasorsra ítéltek is emberségesebb ellátásban részesüljenek.

Természetesen mi nem kizárólag csak a telefonkezelőnk ügyét szorgalmazzuk, csak azért kapjuk ki ezt a kérdést, mert momentán aktuális, rész az egész helyett, amely élénken illusztrálja az állami tisztviselőnk szomorú helyzetét, amelyen mielőbb segíteni kell.

Ön
csodálatra méltó eredményt érhet el a Diana-alabástrompuder és Diana-krém használatával. Mintha csak reiben fűrésztörték volna az arcát és kezét, oly végtelenül finom, friss és üde

lesz
a bőr ezek használatát után. A nő szépségápolás terén valóságos forradalmat idézett elő a Diana-alabástrompuder és krém. Köztudomásu, hogy

a
legfelsőbb körökben épp úgy, mint a középosztály hölgyeinél ezen készítmények a szeplők, pattanások egyedül biztos ellenszere s a

leaszabb
eredményre vezetnek.

Mindenütt kapható! Főelárusítóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 6.

SZÍNHÁZ.

Színházi műsor:
Szombaton délután: Három a kislány.
Szombat este: Szerető.
Vasárnap délután: Legénybucsu.
Vasárnap este: Szerető.


— **Három a kislány,** Schubert operettje szombat délután mérvékelt helyárrakkal kerül színpadra. Műdit Koronkai Rózsi, Schuberter Korda, Schöber bárót Darigó játssza.

— **Legénybucsu,** vasárnap délután mérvékelt helyárrakkal, a fűszerepekben Pintér, Darigó, Tekei és Latabárral kerül színpadra.

A „MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”
SODORNI VALÓ SZIVARKAPAPIRNAK ÁRA

ma
1 KÖNYVECSKÉBEN 60 LAPVAN. 30 fillér.

Minden könyvecskén rajta van a védjegy



és a gyáros aláírása *Modiano*

M. kir. 10. honvéd gyalogezred hadi kiállítás

Lévay József irodalmi kör alakul Miskolcra.

A 92 éves ősz poéta, aki az egész világ csodálkozó álmétködésére még ma is nap-nap mellett rója papírra a legtökéletesebb, a legklasszikusabb sorokat, úgy él csöndes intim otthonában, mint az élet legpompásabb ura. Az irodalom, a művészet, a világ eseményei csakugy érdeklik őt ma is, mint 50 évvel ezelőtt s legfeljebb fűrtjei lettek fehérebbek azóta és talán délceg járása lett kicsit másabb. Magyarországot utolsó századának történelmét nem a régi ódon illatú almanachumban tartogatja, de ő maga — Lévay József az élő történelem.

És e pillanatban arra kérjük nemzetünk koszorús lantosát, engedje meg számunkra, hogy ebben az órában mi is történelmet csináljunk. Jóleső örömmel szögezzük le, hogy csak nemrég nem megpendített eszménk valóságot váltott.

A Lévay József irodalmi kör, már megvan, már él is és ahhoz, hogy virágozzon, hogy az egész országban illatozzon, csak órák kellenek.

A kör megalakításának előkészítését Bottlik József, vármegyénk népszerű főispánja érdekes, alkotni tudó kezébe vette, úgy, hogy legközelebb módunkban lesz a legapróbb részletekről is beszámolni.

Egészen bizonyos, hogy a Lévay-kör nagyon rövid időn belül olyan híres lesz, mint az, akinek úgy nevét viselni fogja.

Szaporodnak a milliók a Magyar Országos Biztosító Intézet hadikölcsön-biztosítási jegyzésénél.

Páratlan népszerűsége van a Magyar Országos Biztosító Intézet hadikölcsön-biztosítási akciójának. Az intézet északmagyarországi központja, mely Miskolcra (Széchenyi-utca, Eperstein-ház, I. emelet) van, mindenkinél a számára lehetővé teszi, hogy a legkényelmesebb feltételek mellett jegyezzen hadikölcsönt. Az intézetet a m. kir. honvédelmi miniszterium Hadsegélyező Hivatala azért ajánlja, mert az a jövedelem nagy részét az elesettek özvegyei és árvái javára adja.

A hadikölcsönbiztosítás népszerűségére aligha van jellemzőbb, mint az, hogy a Magyar Országos Biztosító Intézet Miskolcra működő északmagyarországi központjánál eddig már több mint 7 millió koronát jegyeztek. És ez a hatalmas összeg gyorsulván óránként szaporodik.

Amerika hadat üzent a monarchiának.

15,000 fogoly az új olasz offenzívában.

Magyar hivatalos jelentés.

Budapest, december 7. Hivatalos. Keleti határ: Fegyvernyugvás.

Olasz határ: Conrad csapatai támadásukkal újabb sikert vívtak ki. Osztrák lövészetek többőri elkeseredett közelharcban megtörték az ellenség ellenállását. A Monte Siamolen, ennek a heteken át szívesen védelmezett védőbástyának elestével az olaszok több mint ezer foglyot, valamint a legkülönbözőbb harci eszközök nagy tömegét veszítették el. Az Asiagotól keletre december hó negyediké óta beszállított összes foglyok száma tizenötezerre emelkedett, a zsákmányolt ágyuk száma is megnövekedett.

A vezérkar főnöke.

Német jelentés.

Berlin, december 7. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati határ: Rupprecht trónörökös hadseregparancsnoka: Az yperni ivben időnként erős tűz, deire egészen a Lysig kiterjed. A Scarpe déli partján a tüzérségi harc este fokozódott. Graincourt és Marcoing között kisebb vállalkozások állásaink megjavításával jártak. — A La Justice-majort rohammal elfoglaltuk. Marciot megtisztítottuk az ellenségtől. La Vauprietől északra angol kézigránát-támadásokkal szemben elkeseredett harcokban megtartottuk állásainkat. Az átmenetileg benyomult ellenséget ellenlökéssel visszavetettük.

A német trónörökös hadseregparancsnoka: A Maas mindkét partján délután élénk volt a tevékenység.

Albrecht württembergi herceg hadseregparancsnoka: Rajnai népfelkelők az apremonti erdőben levő francia árkok ellen intézett merész előretörésekből husz fogollyal tértek vissza.

Müller hadnagy harmincadszor győzött légi harcban.

Keleti határ: Nincs különös esemény.

Macedón arcvonal: Csekély harci tevékenység.

Olasz határ: Conrad tábornagy csapatai sikereiket kiaknázva, rohammal elfoglalták a Monte Sasemoft. A Hétközség területén ejtett foglyok száma tizenötezerre emelkedett.

Lučendort.

Megszűnt a titkos diplomácia Oroszországban.

Pétervár, december 7. Trocki bejelentette, hogy az entente megbiztatta a főhadiszállásról Kievből menekültek és a titkos diplomácia megszűnt. A fegyverszünet tárgyalásokra vonatkozólag kijelentette, hogy repülők és szikratávíró közvetítik a jelentéseket.

Amerika hadüzenete.

Washington, december 7. A Reiter-ügynökség jelenti: Lood, a képviselőház elnöke határozati javaslatot nyújtott be, mely szerint Amerika ma dél óta hadi állapotban levőnek tekinti magát

az Osztrák-Magyar monarchiával szemben. Amerika szárazföldi és tengeri haderejét a legteljesebb mértékben fogja érvényesíteni a monarchiával szemben.

Ostromállapot Felső-Olaszországban.

Róma, december 7. A Stefani-ügynökség jelenti: Királyi rendelettel kihirdették az ostromállapotot Como, Bergamo, Milánó,

Odena, Novera, Párma, Pádua tartományokban. A rendelet 7-én lépett életbe.

A delegációk külügyi albizottságának ülése

Bécs, december 7. Ma délelőtt a delegációk külügyi albizottsága folytatta ülését.

Majláth József gróf kívánja a Németországgal való gazdasági viszonyunk fentartását.

Andrássy Gyula utal e régebbi álláspontjára. Az olasz parlament nem akarta a háborút az utolsó pillanatig. Más tényezők voltak, melyek Olaszországot háborúba kényszerítették. A békekötés legfőbb célja az, hogy biztosítsuk Romániában, Szerbiában és Montenegróban az állami érdekeinket. Ne maradjanak meg ezekben az államokban azok az alakulások, melyek a háború előidézői voltak és gazdaságilag szörnyű következményekkel járnak. Legelőnyösebb az, ha Szerbiából és Montenegróból egy királyság létesül.

Gróf Tisza István polemizál Andrássyval. Veszedelmet lát, hogy Szerbia tengerhez jut. Nem kifogásolja azt, hogy Szerbia és Montenegró egy királyság legyen, de ilyenformán Szerbia közvetlen érintkezésbe jut az

Adriával és Szerbiának csak a monarchián keresztül szabad kereskedelmét lebonyolítani az egész világgal.

Czernin kijelenti, hogy Belgiumról nem nyilatkozhatik, mert már azt megtette Kühlmann. Kijelenti, hogy Amerika beavatkozása a háborúba, katonai szakértők szerint abszolút értéktelen. Wilson legutóbbi beszédére vonatkozólag azt mondta, hogy a fegyverkezés olyan, mint a betegség, mindig volt. A háború után nem lesz nagyobb a hadsereg létszám, mint háború előtt. — Megköszöni a delegátusok bizalmát és azt mondja, hogy a szövetségi megállapodás még mindig a háború hullámain hanykódik, de az árbockosárból már látni a partot. Mi általános békét akarunk és ezt van hivatva szolgálni az orosz fegyverszünet.

Ezzel az ülés véget ért. A delegáció bizalmat szavaz a külügyminiszternek. A legközelebbi delegációs ülés december 17-én lesz, melyen a delegációk hadügyi albizottsága fog ülésezni.

Tiltakozó jegyzék a titkos szerződések publikálása ellen.

Kopenhága, december 7. Az itteni orosz ügyvivők tiltakozó jegyzéket nyújtottak be a dán kormányhoz, melyben tiltakoznak az ellen, hogy a bolsevik kormány publikálja a titkos szerződéseket. Hasonló jegyzéket adtak át a római, párisi és hágai diplomaták.

Légi támadás London ellen

London, december 7. A Reiter-ügynökség jelenti hivatalosan: Ma délután német repülőgépek jelentek meg London felett és a városra és katonai parkokra nagyszámú bombát dobtak. Több helyen tűz támadt, melyet gyorsan eloltottak. A támadás folytán 7 ember meghalt és 21 megsebesült.

Nincs gáz Pásten.

Budapest, december 7. A főkapitányság figyelmeztette a főváros közönségét, hogy a lég-

szeszgyár a mai napon beszüntette üzemét. A gázgyár nem szénhiány miatt szüntette be működését, hanem technikai hiba folytán és egy pár nap múlva visszaáll az üzem.

Megváltoztatták az entente a békefeltételeit.

Berlin, december 7. A Wossische Zeitung zürichi értesülése szerint az entente megváltoztatta a békefeltételeit, melyeket legközelebb nyilvánosságra hoz.

Francia csapatok az olasz tűzvonalban.

Basel, december 7. Az olasz határról jelenti a Reiter-ügynökség: Az Olaszországban levő francia csapatok a közel jövőben érintkezésbe jutnak a németekkel. A csapatokat Bayon tábornok vezeti személyesen a tűzvonalba. Diaz tábornok, az olasz vezérkari főnök meglátogatta a francia csapatokat és lelkesítő beszédet intézett hozzájuk.

M. kir. 10. honvéd gyalogezred hadi kiállítására

Nincs rangkülönbség Oroszországban.

Kopenhága, december 7. A Politiken pétervári jelentése szerint Lenin kormánya eltörölte a rang és osztálykülönbséget, valamint a különböző címeket. A rendelet ma lépett életbe.

Wekerle tanácskozási Bécsben.

Bécs, december 7. Wekerle a mai napon több megbeszélést folytatott. Az osztrák külügyminisztériumban közös minisztertanács lesz szombaton. Wekerle éjjel 11 órakor visszautazik Budapestre.

Befejeződtek az előzetes fegyverszünet tárgyalások

Berlin, december 7. A Wolff-ügynökség jelenti: A négy szövetséges állam katonai képviselői és az orosz visszamaradt megbízottak tegnap délelőtt és délután bizottsági ülést tartottak, melyen a legközelebbi teljes ülések programját állapították meg.

A népkonyha vendégl.

(A Reggel tudósítójától.) Ma megkezdik a városi népkonyhák a gyermekotthonokkal együtt a működésüket. A városnak eme humanus intézményei a háborus csodákon felül is egy még nagyobb csoda: ingyen koszt, ingyen meleg, ingyen ebéd. Eddig csak egy népkonyhája volt a városnak a Verbecezy-utcán, most a város a közszolgálatnak megfelelően többet állított fel. Ezen ideje volt, mert minden rideg hideg-egével megindította ellenünk kegyetlen offenzíváját a tél.

Elmentünk a népkonyhába, hogy megfigyeljük az első törzsvendégeket. Eppen ma süvített végig a városban az első fagyot hozó, hideg északi szél. Reggel óta hasított csipősen, mintegy arra figyelmeztetve, hogy lesz még a télből, fagyból, bőségesen részünk, előkerültek a prémes bundák, — már akinek van — és tülig repültek a gallérok. Meleg szoba, párologó étel, ez most a vágyak netovábbja.

És azt a szegényebb néposztály most megkapja a népkonyhában. Nagyszerű élelmség és forgalom zajlik le már most is a népkonyhák előtt, már 11 óra előtt. Ez a kép még nem szomorított, sőt, inkább változatos tarka és festői. Ezerráncu, fogatlan arcú öreg néni eszognak a kapig és várnak. Iskolás gyerekek jönnek kedvesen, kecses fejű lányok, betyáros szemű fiúk. Lábkörül csing a harisnya és kivöröslik a hidegtől kicsipett egészséges lábuk.

A népkonyha ajtaja megnyílik. Minden különösebb ünnepélyesség és ceremónia nélkül. Ma komoly időbe ez nem divat. Dél van és a termék megtehetnek. Gyerekek és öregek ülnek az ingyen asztalnál. A levegőben jó kalarábé leves kellemes illata terjeng. A lábasban paszulyfőzelék. — A hosszú asztalnál öregek ülnek, a kisebbnél a gyermekek table d'hotelja van. A lányok exkluzívalják magukat a fiuktól. Az öregek igen akkurátusan esznek,

gondosan megrágnak mindent, látszik rajtuk, hogy az étel átmelegítette őket. A gyerekek gyorsan fölhabzsolják az ételt, a felit elnevetik és a kenyeret zsebre vágják.

A népkonyhának azonban a törzsvendégeken kívül más vendégei is vannak, azok akik haza viszik az ételt, 8 deciliter ételt kapnak, levest és főzeléket. Tavaly a város 40 fillérért adott ezeknek a kihordó embereknek ebédet, most azonban 80 fillérért. Így is azonban mintegy 4—500 ember jut páratlan olcsón meleg ételhez a város jóvoltából.

HIREK.

Fehér hó, fehér kendő,

jön a béke. Tegnap még bátortalanul kezdett esni a hó, piszkos kis szürke dara fedte az utcákat, de lassan, lassan megjött az ereje és ma már centiméteres hóban járnak a lábak. A béke is eleinte csak itt-ott dugta fel fejét a gránátzivatárban, de ma már ráteríti fehér leplet a vérmosta árkokra, a nyugalmazott ágyukra, hogy halotti szemfedője legyen ennek a rossz álomnak. Igaz, hogy délen és nyugaton még sáros és véres lábak otromba nyomokkal szennyezik be a szüzi leplet, de az emberek még nem tudják megbecsülni azt, ami fehér, ami szép, ami jó. De a hó esik és nincs az a luciferi ember, aki gátat tudna vetni az ég akarátának, nem tud sátrát vonni a hó alá, minden rosszat, eljő a fehér világ, ahol csak az öröm eikkázó kedve, boldog és vidám emberek ártatlan mulatsága fog uralkodni az öreg, vértől ittas, molyette ruhájú föld hátán. Istenem, talán ez az első hó lesz az, ami a világon legnagyobb örömet fogja hozni. *kyb.*

— **Lapunk legközelebbi száma — a közbeeső ünnepek miatt — kedden reggel a rendes időben jelenik meg.**

— **Halálozás.** Özv. Hegyemeghy Istvánné szül. Butikay Terézia életének 82-ik évében elhunyt. Temetése ma, szombaton délelőtt 10 órakor lesz az Urak-utca 82. számú temetőjéből.

— **Ünnepélyes tagfelvételt tartanak a miskolci urinők és leányok Mária-kongregációjának tagjai december hó 8-án, szombaton délután négy órakor az irgalmas nővérek zárdatemplomában. A szertartást Zábrátzky György apát végzi, ki szent beszédet is mond. A felavatáson, melyen a miskolci és vasvári kongregációk valamennyien megjelennek és megünnélik a kongregációs izeretüket, vendégeket is szívesen látnak.**

— **Ünnepély.** A miskolci Ur-leányok Mária-kongregációja december 9-én, vasárnap délután négy órakor a kir. kath. főgimnázium földszinti nagytermében ünnepélyt rendez. Énekszámokon kívül lesz beszéd, melyet Obholzer Adamond, vetített képes előadás „A vallás és

a nő”, címen és egy hatásos színi jelenet, melyet Matuskovich Ica, Szontagh Magda, Tóth Gitta és Tóth Vera annak elő. Az érdeklődőket ezuton hívják meg az ünnepélyre.

— **A városi adóhivatal értesítése.** Az 1914—1917. években lejárt szálló adómentességek folytán megtartott helyszíni vizsgálat alkalmával felvett ujrászorozási F. jegyzékek a miskolci kir. pénzügyigazgatóság által a városi adóhivatalhoz 34394., 34395., 34396.—V. 1916. sz. a. leadatván, ezen jegyzékek folyó hó 7-től 22-ig terjedő 15 napi közszemlére Miskolc thif város adóhivatalánál (Birtoknyilvántartó osztály) kitétettek. Erről az érdekelteket a városi adóhivatal azon felhívással értesíti, hogy az ujrászorozás elleni netáni észrevételeiket ezen határidő alatt megnyitott irásban beadhatják. Városi adóhivatal.

— **Kimutatás a magyar szent korona országai Vörös-Kereszt egylete választmányi főpénztárába befolyt összegekről:** Weidlich Pálné 50, Murányi István 125 K, a 15. cs. és kir. huszárezred tisztikara néhai Zábrátzky Imre ezredes elhunyt alkalmából koszorúmegváltás címén N. N 4 K, Klein Józsefné 50, Erényi Manó 50, Mindszenti r. kath. templom 36.42 K, mely adományokat hálásan köszöni a választmány.

— **A miskolci érseki leánynevelő intézet növendékei december hó 18-án és 19-én délután fél 4 órai kezdettel az intézet tornatermében a 10-es honvédek hadi árvái javára jótékony éneki előadást tartanak. Az előadáson színe kerülnek zongora, cimbalomjáték és szavalatok, továbbá egy 3 felvonásos humoros kép- és 1 daljáték valamint előképek stb. Belépő díjak az I—VIII. sorban személyenként 5 korona, a IX—XVI. sorban 4 korona.**

— **Borsodvármegye közigazgatási bizottsága** december hó 12-én délelőtt 10 órakor Miskolc-on rendes havi ülést fog tartani az alispáni hivatalos helyiségben Bottlik József főispán elnöklése alatt.

— **Törlesztéses jelzálogkölcsönök** előnyös feltételek mellett folyósít a Miskolci Kereskedelmi és Gazdasági Bank Részvénytársaság. Bővebb felvilágosítást nyújt a hivatalos órák alatt, Széchenyi-u. 60. szám.

— **A városi törvényhatósági közutak költségvetése.** Miskolc törvényhatósági joggal felruházott város közigazgatási bizottsága a törvényhatósági közutak építkezési, kezelési és fentartási kiadásairól, valamint ezen kiadások fedezésére szükséges bevételekről szóló 1918. évi költségelirányzatot 1207—kb. 1917. számú határozatával megállapította. Az ekként megállapított költségelirányzat a vonatkozó 1207—kb. 1917. számú határozattal folyó évi december hó 5-től dec. hó 20-ig, a városi íktató hivatalban közszemlére tétetik azzal, hogy az elirányzat elleni esetleges felszólalások irásban, a kitérteli időtartamán lejárt napjáig Miskolc törvényhatósági joggal felruházott város polgármesteréhez nyújthatók be. Miskolc, 1917. évi december hó 5. Dr. Szentpáli István, polgármester.

— **Dr. Herz-féle Dentabin** fogpassza a legjobban ajánható fogtisztító szer.

— **Értesítés.** Értesítjük a tisztelt termelőket, hogy földünkben szilvacefre kitermelésével vagyunk elfoglalva. Ennek befejezése után kerül a sor a törkölycefre, miről külön tudósítással fogunk szolgálni. Akinek a betaposott törkölycefre beszállításához eszköz nem áll rendelkezésre, az legyen szíves már most bejelenteni irodánknak a mennyiséget és címet, hogy esetleg a magunk szekerével beszállíthassuk. Magától értetődik, hogy annak, aki saját igájával szállíttatja, a fuvardíját megtérítjük. Miskolc thif. város központi Szeszifőzdeje Vay-ut. Telefon 365. szám.

— **Hadi kölcsön életbiztosítás.** Mielőtt ilvent köt, kérjen tájékoztatást Neumann Adolf, mint a Trieszti Általános Biztosító Társulat főügynökségétől.

— **Elveszett a 10es honvédek pótzászlóalj épületétől a Pannóniaig terjedő gyalogjárón egy zöld bőrből való női pénztárca, melyben száztíz korona s egy fénykép volt. Kértek a becsületes megtaláló, hogy illő jutalom ellenében a katonai rendőrségnek adja át.**

— **A Kritika IX—X. füzet** érdekes tartalommal jelent meg. Dr. Leczfalvi Sipos Kamilló: „A német vámegvesülethez való csatlakozás kérdése.” Horváth Endre: Mezőssy. Ugron és egységszavakról. Dr. Karikás József: „Valami az idegességéről.” Magyarosy Gyula: „A magyar muzsika.” Előfizetési díj egy évre 12 korona. Szerkesztő: Horváth Endre. Adóhivatal: Budapest VII., Vörösmarthy-utca 13. Felelős szerkesztő: Horváth Endre.

— **Karácsonyra** napi- és hetilapokra előfizetéseket elfogad az Újságterjesztő Vállalat. Széchenyi-utca 15. (Telefon 6—64.) Előjegyezni telefonon is lehet.

A tejjelgazdálkodók tejjelgazdálkodók redukálása

Értesitem a város közönségét, hogy az Országos Közélelmezési Hivatalt vezető m. kir. miniszter urnak 102000—VII. 1917. sz. rendelete alapján a városi tejcsermekokban kiosztásra kerülő tejjel új tejjelgazdálkodó bocsájtók ki, melyre a következők tarthatnak igényt:

1. A 2 éven aluli gyermekek és terhes állapotban levő nők.
2. Betegek.
3. A 2—6 éves gyermekek és a 70 éven felüli egyének, amennyiben a rendelkezésre álló tejből az 1. és 2. pontban felsorolt jogosítottak teljes kielégítése után felesleg mutatkozik.

A 2 éven aluli gyermekek és terhes nők napi 1 liter, a betegek pedig napi fél liter tejet kapnak. A kizárólag tejtáplálékra szoruló betegek a kezelő és városi tisztiorvos által véleményezett, esetleg nagyobb tejmennyiségre tarthatnak igényt.

Nem tarthatnak igényt tejjelgazdálkodóknak, kik tehenet tartanak, vagy tejszükségletüket termelőtől vagy kereskedőtől szerzik be.

A tejjognyelés minden jogosított személy után külön bejelentő lapon történik.

A bejelentő lap a 2 éven alóliakra nézve a városi köznevelési igazgatóságban szerzendő be és a kitöltött bejelentő lapok adatai vagy születési bizonyítvánnyal, vagy a városi anyakönyvi hivatal aláírásával igazolandók.

Terhes állapotban levő nők bejelentő lapja ugyancsak a városi köznevelési igazgatóságban vehető át s azok igazolását a városi tisztviselő orvos végzi.

A betegek bejelentő lapja a kezelő orvosnál szerzendő be és ennek aláírása után az adatok valódsága a városi tisztviselő orvosnál igazolandó.

Vagyontalan és rendszeres orvosi kezelés alatt nem álló betegek részére a szükséges orvosi igazolást az illetékes városi tisztviselő orvos adja ki.

Az igazolást a városnak a Csabai-kapu, Szemere-utca, Kazinczy-utca és a Szentpéteri-kapu utvonaltól a vasút felé eső részében lakóknak dr. Pfliegler Imre t. orvos (Széchenyi-utca 10. szám), ezen utvonaltól a Vasgyár felé eső városrészben lakóknak pedig dr. Katona László t. orvos (Széchenyi-utca 10. szám) délután 2-4 óra között végzik.

Csak ilyen módon kiállított bejelentő lapok alapján fog tejjavasításra jogosító igazolvány kiadatni.

Külön hirdetés fogja közhírré tenni, hogy a 2-6 éves gyermekek és a 70 éven felüli egyének mikor kapnak tejjigazolványt.

Mindenki csak az illetékes kerületi tejesarnokban kaphatja meg a tejet, miért is mindenki a tejjigazolvány kiállításakor lakását lisztjeggyel, vagy más hiteles igazolvánnyal igazolni tartozik.

Az új igazolvány kiállítása folyó hó 10, 11 és 12-én délelőtt 9-12 és délután 3-6 óra között történik a városháza nagytermében, tehát mindenkinek saját érdekében kötelessége a bejelentő lapot a legrövidebb idő alatt megszerzeni, kiállíttatni és igazoltatni, hogy az igazolvány kiállítása folyó hó 10-én délelőtt 9 órakor megkezdhető legyen.

Az új igazolványok alapján folyó hó 10-én veszi kezdetét a tej kiszolgálása oly módon, hogy 13-ig még a régi igazolványok is érvényben maradnak, de ezen idő alatt is első sorban és soron kívül az új igazolványok kapnak tejet. Folyó hó 13-tól kezdődően a régi tejjigazolványok érvénytelenek lesznek.

Az új igazolványok alapján folyó hó 13-iktól a tej mindenkinek naponta délelőtt 10 óráig az illetékes tejesarnokban fentartatik.

Aki valótlan adatok bemondásával magának, vagy másnak tejjigazolványt szerez, vagy a tejjigazolványt, esetleg az annak ellenében átvett tejet másnak átadja, amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással, valamint 600 K-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettetik.

Miskolc, 1917 december 1.

Dr. Szentpáli István, polgármester.

Hírdetések.

Gyors- és gépiróskola Városháztér 5. Minden hó elején új tanfolyam (levelező és vitairás) írásmunka és sokszorosítás elfogadtatik. — Modern írógépek Hajduné, Sinkmann Dóra. 925

"Viola" virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon: 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Ugyazintén szép gyümölcs és főzelékféle kapható. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltetnek. 1211

Lakás, lehetőleg butorozott, két-három szobával, kerestetik. Cím a kiadóban. 1416

Teljesen perfekt könyvelő felvétetik Magyar Országos Birtok Intézet ut. Széchenyi-utca 46. szám. 1407

Veszek mindennemű használt férfi és női ruhákat, ugyazintén cipőt és használt butorokat legmagasabb árban. Kivánatra hazhoz is szívesen megyek. Klein Jakab, Hunyadi-utca 23. 1406

Apolónó könnyű beteghez fix fizetéssel könnyű beteghez felvétetik. Kazinczy-utca 22., földszintes ház. 1414

Eladó üzlettel bíró családi adómentes új ház, jó helyen, jutányosan. Cím a kiadóban. 1418

Tanulóleány vagy fiú felvétetik üzletben, Széchenyi-utca 72. Berliner I. 1417

Hölgyek figyelmébe!

Miskolczen, Városháztér 13. sz. a.

modern

kozmetikai intézetet

létesíttem, hol berlini módszer szerint a legújabb villamos készülékkel redő petyhádi arcot szép simává, üdvé, zsiro, pattanásos, szeplős, májfoltos arcot széppé teszek.

Szemölcsöt, hajszálakat villanyval végleg, szerrel hosszabb időre távolított. Vörös orr, kéz és hajhullás kezelése. Arcbőr hámlasztás.

Manikűrözés.

Férfiaknak d. u. 1-3-ig. Szombaton egész nap manikűr.

ROSENFELD HERMIN

vizg. kozmetikus

Értesítés.

Üzletünket

folyó hó 10-étől kezdve

este 6 órakor

zárjuk.

Miskolczi Állami és Törvényhatósági Alkalmazottak Beszerzési Csoportja.

Uránia

nagy mozgószínház

Pénteken, december 7-én, szombaton, 8-án és vasárnap, 9-én

Toprini nász.

Csermely Gyula regénye 4 felv.

Mérsékeltlen felemelt holgyakkal.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Apolló Illatszertár

Miskolc, Széchenyi u. 62.

Villamos megállóhely.

Piperecikkek

Szappankülönlegességek

Parfümkülönlegességek

Kozmetikai cikkek

Háztartási cikkek

nagy választékban.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. köznység b. tudomására hozni, hogy f. hó 10 től

gőzmosógýarámban

ismét megkezdjük a munkát és nemcsak ing, gallér, kézelők tisztítását, de hazi ruha mosását és mangoriasát is elvállaljuk.

Nagybecsű megbízásaitat kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Welsz Teréz.

Klein Lipót vendéglője

Hunyadi-utca 18.

Ajánlja kitűnő hegyljai borait. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. Minden este cigányzene.

Szíves pártfogást kér

Klein Lipót vendéglője.

Miskolczi Képes Naptár

megjelent és kapható

minden tőzsdében és könyvkereskedésben.

APOLLO

nagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA). TELEFON 8-15.

Szombaton, dec. 8-án és 9-én vasárnap

A fegyenc hagyatéka.

Dráma.

Rendes helyarak.

Kezdeté délután fél 7 és este fél 9 órakor, vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Hölgyek és Urak!

figyelmébe ajánlom Kossuth-u. 14. szám alatt ujonnan létesült

manikur

termet. Szak szerű és előzékeny kiszolgálás, délelőtt 8-12-ig délután 1-7-ig. Lakás bent az udvarban. félemelet

Jó karban levő

lábzsákot

megvételre keresek.

Cím a kiadóhivatalban. V.

Száz korona fizetéssel

alkalmazunk újságárúsításra aszszonyokat, tizenhét évesnél idősebb leányokat és fiukat. Négy óra napi elfoglaltság. —

Cím az Uj-áutóterjesztőnél (Széchenyi-utca 15.)

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogorvjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemez fogorok, valamint arany, ezüst- és cement-tömések — Jótállás mellett mérsékelt áron készülnék

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus műtermében Miskolczen, Csabai-kapu 2. szám, Mindszenti templom mellett. Telefon 406

Malcsitzky Lajos

uri és női cipész

Széchenyi-utca 100.
Uránia mozgó udvar.Elvállal különféle talp
védőzést és minden e
szakra vágó munkát.Cipésmunkások és
tanulók felvételnek**SZEPLŐ**

ellen legjobb a

DR. HERCZ-FÉLE
arcápoló krém és
arcápoló szappan.Előbbi 2-50 kor,
utóbbi 5 korona.

Kapható az

'OROSZLAN'
gyógyszertárban.**Nem hül át**az esőn. ködös őszi időben, ha
cipőjét a**bőrtalpvédő és
gyorstalpalónál**a szabad bőrtalpvédővel látja el.
Percek alatt szerelik fel cipőjét
ezzel a bőrtalpvédővel és három
havi jótállást vállalnak érte.
Csak ügyeljen a címre, mert ez
a vállalat aSzéchenyi-utca 56-58. sz.
(a Fergóhidnál, villamos megálló) vanMérték után készülnek cipők.
Javításokat elfogadnak és
pontosan eszközölnék.

Lukács kis étteremben

ebéd 3.50
3 tál menü**3 tál ebéd 6.00**
menü és vacsora
étlap szerint**Tiszti vacsorák 3.50**
étlap szerint**Színházi vacsora!****Értesítés.**Értesítjük a t. közönséget,
hogy folyó hó 10 ikétől a
Hunyad-utcai és Halaspiaci
tejüzle'einkben

prima, minden idegen anyagtól mentes

liptói túrót

hozunk forgalomba.

1 kg. 9 korona.A huszegy felmutatása ellené-
ben személyenként és hetenként
5 dkg-ot adunk

Városi Közélmézésl Vállalat.

A tisztelt gazdaközönség figyelmét fel-
hívjuk, hogy raktárunkon arató és ka-
szalógép alkatrészekkel rendelkezünk.Továbbá ajánljuk raktárunkon
levő új és használt gőz, benzin
és nyersolaj motoros cséplő-
gépeinket és szalmakazalo-
zóinkat, magasnyomású gép-
és hengerolajat, továbbtekenő-
csőt és tömitéseket.Egyszersmind elvállalunk min-
denféle gépjavításokat, melyre
kérjük szives megbizásukat**„FRIED”-féle géppár Miskolc**
és vasöntőde

Telefon 4-93.

Az állami és m. á. v. tisztviselők,
valamint alkalmazottak, ugyszintén a
katonaság: vásárlásnál és a javítás
végezt. benozott ékszerénel és óráknál
20% enged-
ményt élvez-
nek.**Vesz—elad!**Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb
napl áron! Zálogcédulákat, zálogház-
ból bármilyen ÉKSZER darabokat
kiváltak és azokért kívánt árat fizetek**Rollinger Ernő**
órá és ékszerészLegmodernebbül berendezett
óra és ékszer**Javító-Ühely**Órási raktár kész ékszer és drágakő tár-
gyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket!

Ügyelni a címre:

Széchenyi-utca 49/b. szám

Pigay vasüzletével szemben.

Tekintse meg raktáram vételkínvnyzer nőlkül!

Kóser bodega

üzletet nyitottam, hol

**felvágottak,
gyümölcsök,
cukorkák**

kaphatók.

Azonkívül
friss libahuz kapható.**Kohn nővérek,**
Városháztér 24.**Villanylámpa:**Körte, világos és homályos,
minden gyertyafényben.Gömbölyű, világos és homályos,
minden gyertyafényben.Gomba alakú, világos és homá-
lyos, minden gyertyafényben.Félmattos, világos és homályos,
minden gyertyafényben.**Gázizzók felfelé és lefelé
égők kaphatók****Illés Dávidnál**

Templom-utca 5.

Telefonszám 305.

Eladó azonnalegy ébenfa szalongarnitúra,
két antik szekrény,
egy íróasztal,
két szoba butorÉrtekezhetni a „Merkur” szállí-
tási irodában Széchenyi-u. 84.**Bőrtalpvédők**

kaphatók

Hochreuser Izsó„Sólyom” cipőáruházában, Borsodme-
gyei Takarékpénztár épületében Szé-
chenyi-utca 72. Interurban telefon. 565.Ha venni vagy eladni szándéko-
zik juhot, sertést, szarvasmarhát,
úgy forduljon bizalommal**Báji Patay Gyula**törvénszerűleg bejegyzett
bizományi céghez.

Telefon 3.

Egerlövő.

Asszonyok, lányok, fiúk
felvételnek**ülségárusításra.**Reggel 5 órától 7 óráig. — A
déli órákban 1 órától 3-ig. —
Este 6 órától 8-ig, naponta na-
gyobb összeget kereshetnek, ha
igyekeznek. Ezen alkalmazást
olyanok is vállalhatják, kik
munkába járnak, mivel reggel
5-7-ig és este 6-8-ig árulhatnak

Groszmann Jágó hirdapvállala'a